**■殷殷嘱托引发热烈反响** 

2021年5月15日 星期六 统筹划发文 美编组外别

# 守初心担使命 为人民谋幸福

5月12日至14日,习近平总书记在河南视察期间,先后深入企业、乡村,了解当地中医药特色产业发展情况,走进田间地头,察看小麦长势了解夏粮生产;深入南阳市淅川县的水利设施、移民新村等。殷殷嘱托,重若干钧。习近平总书记视察河南时的重要讲话和重要指示精神,激励着我市党员干部凝心聚力、真抓实干、担当作为,在全面贯彻新发展理念和团结带领群众向着共同富裕的道路上阔步前行。 郑报全媒体记者 肖雅文 李娜 武建玲 徐刚领 王红 曹婷 李京儒

## 努力发展特色产业 大力推进乡村振兴

习近平总书记在河南的所 看所讲所思,关系农业多、郑州农 表村多、关心农民多,郑州农 战线的广大党员干部职市农委 振奋,深受鼓舞。郑州市农委 机关党委副书记李彦芬表一 当前,我国正处于"两个期,农 等政程取得重大胜利,"三农" 工作重心转向全面推进乡村报 兴,"三农"工作者责任重大,任 务艰巨,使命光荣。我们将跟随三,使命光荣。我们将跟随总书记的足迹,突出乡村振兴有忧的足迹,实推进巩有处心,是成果与乡村振兴在聚水。在农业基本盘、"压舱女"。上下,发展特色农业基础,发展特色农业下,大多村振兴的"起跑"与"提速"贡献力量。

## 推动中医药事业高质量发展

"习近平总书记在南阳调研时对中医药工作作出重要指示, 可对中医药工作作出重要指示, 创新,注重用现代科学解读中 药学原理,推动中西医药相或的 充、协调发展。作为中医系统增 作人员,我们深受鼓舞、倍增医 不人员,我们深受鼓廉委中医药 是健康委中医药法,落实中医药 展战略规划,着力提升全市中医 药医疗、预防、保健、康复等服务能力,乡镇卫生院和定馆,全覆等服务中心实现,中医馆,全覆贯和中医馆,我们将深入学科市记重要讲话精神,以下一步,我们重要讲话精神,从时难建设中医药强人中医药强人中医药量发展。"

### 坚持节水优先 提升水资源承载能力

郑州市水利局相关负责人 表示,下一步,郑州市水利局要 把学习贯彻落实习近平总书记 视察河南重要讲话重要指示精 神作为当前和今后一个时期的 首要政治任务,严格落实总书记 提出的"以水定城、以水定产"要求,坚持节 水优先,把水资源承载能力作为 刚性约束,将节约集约用水贯穿 水资源开发利用、优化配置、管理保护的全过程。围绕"东强、南动、西美、北静、中优、外联"城市功能布局、"乡村振兴"战略实施,坚持"四水同治""五河共建",以提升水资源承载能力、推进水生态系统建设、深化落实河湖长制、提升水旱灾害防御能力、深入实施节水行动、完善农村水利基础设施为重点,勠力同心,真抓实干。

#### 推动市直机关党建高质量发展

习近平总书记在河南省南阳市考察调研时讲到,人民就一个民就一个民就一个民就一个民人民的心,为的是让人民们的是好日子。再次彰显了我们失为中心的根本立场,作为党务工作者我们要始终把实人发展好大组,发展好大人出发展,有一切工作的出发点和落脚点。市委市直机关工

委副书记李书英说,下一步,我 们将深入学习贯彻总书记视察 河南的重要讲话精神,创新方式 短织引导市直机关各级党 组织在党史学习教育中汲取营 养,在高质量发展中充分发挥机 关党建政治引领和组织保障作 用,不断强化党建引领作用,强 化党支部战斗堡垒作用,筑牢优 化营商环境的主阵地。

# 放大新基建的"乘数效应"

近年来,我市深入贯彻落 实创新驱动发展战略,大力引 导支持企业加大研发投入,开 展关键核心技术攻关,盾构机、 无人驾驶客车等一批有影响力 的创新成果快速涌现。

"在南水北调工程上,我们看到了科技的力量。作为科技部门,我们也将以此为榜样,不断克难攻坚,以高新技术支撑国

家重大工程建设。"郑州市科技局高新技术处处长史明全说。

史明全表示,2021年,郑州将继续实施重大科技创新专项,同时将发布一批适合"揭榜挂帅"方式攻克的技术需求和难题,积极发挥社会组织力量,支持企业突破一批关键技术,不断放大新基建的"乘数效应",为郑州经济高质量发展注入新动能。

# 为中医药振兴提供人才保证

## 让群众"住得上住得好住得优"

## 积极实施制造强市战略

郑州市工信局负责人表示,近年来,市工信局切实把思想和行动统一到习近平总书记考察调研重要讲话精神上来,把制造业高质量发展作为主攻方向,积极实施制造强市战略。制造业高质量发展三年行动计划、先进制造业"十四五"规划等综合性规划计划20余个,实

施建设中国制造强市若干政策、支持制造业高质量发展若干政策,以电子信息"一号"工程为引领,做强主导产业,打造5G、智能网联汽车等新兴产业集群,推动实施"链长制",高效开展"亩均论英雄"综合评价,大力建设小微企业园,积极淘汰低效落后产能2695.35万吨。